

“红太阳·红1号”高铁品牌专列首发仪式隆重举行

红太阳高铁品牌专列绽放“中国红”

8月4日，“红太阳·红1号”高铁品牌专列首发仪式在济宁北站隆重举行，这是鲁南高铁山东环线全线贯通后，在鲁南高铁济宁北站举办的高铁品牌专列冠名活动。

红太阳酒业集团总经理任志刚、华铁传媒集团副总裁徐华等领导出席仪式，共同为“红1号”品牌专列启动发车。当“红1号”品牌专列从济宁北站驶向北京之时，预示着蓬勃向上的红太阳酒业，也正在以新的速度正式启航。



打造专属移动名片，开启品牌提速之旅

首发仪式上，任志刚总经理在致辞中对莅临活动现场的嘉宾朋友们表示了热烈欢迎和衷心的感谢，并详细介绍了公司的品牌文化、红1号酒的工艺特色以及冠名高铁品牌专列的背景和目的。

红太阳酒业此次冠名的“红1号”品牌专列，驰骋在鲁南线、京沪线等多条重要铁路线，途径山东、河北、北京等多个省市，不仅实现了品牌宣传的精准覆盖，展现了馥香浓郁的典雅气质和红色文化独特的魅力，而且还凭借高铁媒介受众量大、精准度高、覆盖面广等优势，实现了对“红1号”品牌形象高频次、全方位、立体化的系统传播。

当下，中国白酒进入品牌竞争的新时代，能够凭借品质特色、品类价值和品牌优势实现快速出圈的产品并不多，而红1号无疑是其中的佼佼者。依

托于“三香合一”的独特风格、馥香品类的创新引领和红色文化的弘扬传承，上市四年的“红1号”酒，在不断提高产品认知度与品牌美誉度的同时，还以速度和实力优势在高端白酒赛道后发先至，在品牌竞争时代占得先机。

特别值得一提的是，在2021年末鲁南高铁全线贯通之际，红太阳酒业抓住热点、把握时机，冠名高铁品牌专列“祥酒号”，并在济南西站举行隆重的首发仪式，抢下了鲁南高铁品牌专列的“头彩”。

冠名高铁品牌专列，打造专属移动名片，红太阳酒业正式开启品牌提速之旅，并通过构建高铁、户外、媒体组成的广宣矩阵，实现了品牌声量与产品形象的全面提升，品质、品类和品牌三大竞争优势正在加速成型，并形成越来越强大的传播势能和口碑效应。



搭载中国速度，提升营销势能

高铁，是中国速度的象征，也是中国制造、领跑世界的新名片，红太阳酒业冠名“红1号”高铁专列，不仅为企业的品牌发展按下了加速键，而且对营销势能提升也具有十分重要的战略意义。

作为红太阳酒业匠心打造的高端战略产品，“红1号”酒是代表中国白酒复合工艺品类的创新之作，也是代言高级馥香品质的时代新名酒。可以说，在红太阳酒业高端化、差异化发展的征程中，“红1号”酒是当之无愧的先锋。

围绕“提质增效、高质量发展”的战略主基调，红太阳酒业搭载“中国速度”，高度聚焦核心产品“红1号”，在打基础、拓终端、稳价格、扩渠道，多措并举、深耕市场的同时，持续放大品牌知名度和产品竞争力，不仅顺利完成了从战略性部署到精细化运营的落地执行，也实现了营销势能的全面提升。

近两年来，馥香型白酒通过国家级项目成果鉴定，打造红太阳红1号中央酒区，成立“红1号”俱乐部，举行馥香盛宴顶级品鉴活动……动作频频、大事不断的红太阳酒业始终保持着自信从容、昂首向上之势，“红1号”引领高端消费潮流的势头也已崭露锋芒。

更重要的是，“红1号”一流的品质口碑、优秀的品牌形象和强大的营销势能、出色的销售业绩，也让在高端布局不断取得突破性成功的红太阳酒业，获得了行业和广大经销商、消费者的高度认可，成为鲁酒阵营中备受关注和看好的老牌酒企。

从济宁到北京，一路唱响“中国红”

北京是红色中国的首都，有着悠久的革命历史传统和厚重的红色文化底蕴。“红1号”品牌专列从济宁北站驶向北京，对一直坚守红色信仰的红太阳酒业而言，具有非同一般的价值意义，“中国红·红1号”的广告语，更是展现出企业理念与红色文化、家国情怀、时代精神的同振共鸣。

中国的白酒品牌有千百个，但红色基因与生俱来，并以红色文化而得名的，也唯有红太阳，是把企业文化与品牌精神合二为一的智慧结晶。

在74年的发展历程中，红太阳酒业始终坚定不移地以传承和弘扬红色文化为使命，并致力于以酒为载体，把红色文

化传播的有朝气、接地气、聚人气。“红1号”品牌专列的冠名，是对红色文化的又一次成功传播。

“红1号”进北京，这张驰骋于鲁南线、京沪线上的“流动名片”，将成为展示济宁名酒的新平台、新窗口，一定能跑出市酒龙头的“红色速度”，写好中国白酒的“红色华章”。

举杯“红1号”，共祝中国红。借助时代高铁的东风，带着薪火相传的红色文化，“1”路向北，“1”路激扬，“1”路长红，“1”路酒香，为千家万户奉献一瓶馥香好酒，更开启了红太阳高质量发展的新篇章。



扫码下载齐鲁壹点

找记者 上壹点

编辑:晋森 组版:李腾 校对:胡韵涵

